
VAS 455272-2024-08

CVU, eлектрически/соларни 
CFU
Поддръжка

CVU, eлектрически/соларни 

Почистване на външната повърхност на стъклото
Външната повърхност на стъклото може да се почиства с мека, чиста кърпа без власинки. Обикновено за измиване на стъклото е достатъчно 
да се използва чиста вода. Може да се използват и обикновени неабразивни почистващи препарати за домашна употреба.

Прозорците за плосък покрив с горен модул стъкло трябва да са затворени по време на почистване, като почистването трябва да се из-
вършва отвън.

Внимание
• Да се избягва контакт между силикона и остъкляването.
• Да не се използват почистващи препарати с абразивни частици.
• За остъкляването да не се използват почистващи препарати за домашна употреба с високи нива на киселини или основи. Тук се включват 

популярни почистващи препарати за домашна употреба, като метилов спирт.
• Да се избягва контакт между остъкляването и остри или абразивни предмети, включително бижута.
• Преди почистване на замърсяване, стъклото трябва първо да се навлажни с вода.
• Ако има работни дейности в близост до прозореца за плосък покрив, той трябва да бъде покрит, за да се предпази от пръски или петна от 

агресивни и абразивни съединения, които могат да го увредят.

Смяна на уплътнения
Препоръчва се уплътнението между касата и крилото да се сменя на всеки 10 години, за да се осигури оптимално херметическо свързване 
и да се избегне конденз. 
Резервни части могат да бъдат доставени от местното търговско представителство на VELUX. За целта трябва да се цитират данните от 
прикачената обозначителна табелка. За контакт с локалната търговска компания VELUX вижте www.velux.com.

Вентилиране
За да се осигури възможно най-добър вътрешен климат и да се предотврати образуването на конденз, се препоръчва прозорецът за плосък 
покрив да се отваря 2 – 3 пъти на ден за по 15 минути. Ако прозорецът за плосък покрив е покрит със сняг, снегът трябва да се отстрани 
отвън преди отваряне.

Почистване на сняг от външното стъкло
В райони с обилен снеговалеж снегът трябва да се отстранява редовно от външното стъкло.

Сензор за дъжд
Мръсотията и снега по сензора за дъжд могат да предизвикат проблеми при работа с прозореца. Затова се препоръчва почистване на 
сензора за дъжд с мека влажна кърпа един-два пъти годишно или когато е необходимо.

Соларна клетка (само за соларни CVU)
Мръсотията и снегът по соларната клетка може да предизвикат проблеми при експлоатацията. Затова се препоръчва почистване на солар-
ната клетка с мека влажна кърпа един-два пъти годишно или когато е необходимо.

Поддръжка отвътре
Вътрешната повърхност на стъклото може да се почиства с мека, чиста кърпа без власинки. Обикновено за измиване на стъклото е доста-
тъчно да се използва чиста вода. Може да се използват и обикновени неабразивни почистващи препарати за домашна употреба. Прозоре-
цът за плосък покрив не изисква друга поддръжка отвътре.

Лична безопасност
В името на личната безопасност не трябва никога през прозореца да се показват ръце или части от тялото, без захранването да е било 
предварително изключено. 
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